\/
e N
_________————__—'—__“——_—.

Pontosan kodvesse a szerelés 1épéseit!

SZERELESI UTMUTATO
S Bvian



Fonix gardrob korpuszok:

40-es 65-0s 75-0s 85-0s 95-0s

4 korpuszos méretek: 8 korpuszos méretek:

I ]

C ] C ]

L] ||

| |

134 cm (65-6s korpuszok) 214 cm (40-es;65-0s korpuszok)
154 cm (75-6s korpuszok) 234 cm (40-es;75-0s korpuszok)
174 cm (85-0s korpuszok) 254 cm (40-es;85-0s korpuszok)

194 cm (95-6s korpuszok)

Fonix gardrob ajto:
Az ajtok szerelése tobb Osszeallitasban lehetséges!

-l




Gardrob c¢somag tartalma (8 korpuszos méreteknél 2 csomag)«

Q% | =
butorosszehuzo butorosszehuzdo  butordsszehuzo ‘ "
hiively csavar csavar tipli 54db

M6x30 16db M4x12 16db M4x25 16db

& .=

radtarcsa 4db 3,5x16 csavar 8db 4,5x35 csavar 33db  polctarto 12db

GLUE|

faragasztd 1db allithato butorlab 8db imbuszkulcs 1db

A csomagok tobb alkatrészt tartalmazhatnak, mint amennyire sziiksége van!

3



Toloajto csomag tartalma:

(i ) &3

fék 2db itk6z6 M6x12 csavar 2db M6 anya 2db  alatét 2db

burkolat 1db
m

curo csavar k 4db
6.3x13 28db SapRa

kis gorgd kis gorgd

nagy gorgd 2db )
harité nélkiil 1db  haritoval 1db  csuszka 2db  c¢stszka 2db

5 e

fogantyus ajto profil 3db ajto profil 1db porkefe 3db

B waliiie

alatét csavar csavar
als6 sin 1db felsd sin 1db 4x12 42db 3,5x25 10db

A csomagok tobb alkatrészt tartalmazhatnak, mint amennyire sziiksége van!

4



@ w ?/E/E/?/
Ol Bl @alllall B ®
L
- - ——

- ~
=T
= = @@ = @®
]
Fonix gardrob 134,154,174,194 cm:

@ODE

Fonix gardrob 214,234,254 cm:

DB ODE®

mandlirudak), mielott dsszeillesztik az elemeket!

@A belso elrendezést szedj€k ki a korpuszokbol (fiokkonténer, polcok,
Az elemekrdl tavolitsak el a kis cstszotalpakat és a védo burkolatokat!

Jo ihe!

Szereljék fel a labakat az also korpusz sorra!
4 korpuszos méretek esetében 8db 1ab,
¢s 32 db csavar sziikséges.




@ 4x 11 M6x30 4x! M4x12 &

[ ®@ 5 & |

) sziikség esetén allithato

Rel

LT

@ 2x@M6x3o 2x]M4x12& !
[ @ S \HL

@/ e
7 ;

3"




6x 1L M6x30 6X! M4x12 %
ﬂ ® B @ D

@ @ s 1
\DU

® § @

| I——

Ha 134;154;174;194 cm-es gardrobot vasaroltak, akkor hagyjak ki a
kovetkezo 4 1€pést és lapozzanak az 9. oldalra, és a 10. ponttol folytassak
a szerelést.

© | lMﬁ ' .
7

sziikség esetén allithato

ARRNR




) ) @d BE?
QNI
6x 1l M6x30 6x]M4x12ﬂ ®

= < B @@ @
L J’@ | -

sziikség esetén allithatod




6x 1 M6x30 6XiM4X12% A

@9
=%

@ | @

-~

>

®

® | @

NGB

N
db-

:
|

7

| —

©.1...0 ]

Az elore furatolt 52 cm-es
@oldalfal 3mm-re

helyezkedik el a padl6tdl.
Hatul pedig szinel a korpusszal.

*-Q—aééz)

10— > \X@>
Olifelt




et B!

@ - f::z:)
e ® | @

*% ’%/”

@

Az elore furatolt

52 cm-es(©oldalfal
hatul szinel a korpusszal.

lee= )

W

0g

( =ml

0 )

@

Szereljék fel a fékeket a felso sin két végére, tigy, hogy mindkét
oldalt befelé néz a nyitott rész.

10




EREN
1x 10x L 4x12 =

(D

A furatok szama méretenként eltérhet! A furatokkal megegyez0 szamu
alatét csavart hasznaljon!

A furatok szdma méretenként eltérhet! A furatokkal megegyezd szamu

csavart hasznaljon!
@ Az alsé sin alja
teljesen szineljen

a korpusz aljaval!

11



IO

@ 44x

)

)

.
-
S

s
N

<
S

€D DX

()
()

€D X

@D ¢

()

[ W N W S S Y S . S—

12



Tervezzék el a panelek helyzetét.
@ Ugyeljenek arra, hogy a legalso és a legfelso paneleknél a furatok

kifele nézzenek!

e i i
_— 2PV INAN P
Kiilso ajto Belso ajto

w@E
24x 1l é @ E& @ Belso ajto osszeallitasa:

@ A paneleket a f6ldon allitsak 6ssze a tiplik segitségével.

Ha mar 6sszelitotték a paneleket, vigyazzanak az ajtdo mozgatdsaval,
nehogy megfesziiljenek a tipliknél, és 4ttorjck a lapot.

NP B

-

[

|
M-»—JL.M_»JH
|
= <am
<
-

' GLUE
®

13



AT
||
1x 1x 16X§4X12 o

@Az ajtot dvatosan egyben mozgassak, az oldalara allitva szereljék

fel a profilokat.

Ajté szembdl nézve!
o omm| - Y

fogantyus ajto profil ajto profil

Hétulrol rogzitse a fogantyts Hétulrol rogzitse a profilt
profilt csavarok segitségével! csavarok segitségével!

Ajt6 hatulrdl nézve!

Hatulrdl rogzitse a fogantyus
profil feldl csavarok segitségével! 1 4




Ajt6 hatulrél nézve!

= =

Hatulrdl rogzitse a

profil feldl csavarok segitségével!

Ajto hatulrél nézve!

=

A
: Hatulrol rogzitse a
bk ( bk csavarok segitségével!

15



Ix

A fogantyus profil szélére
@ ragasszak fel a porkefét

végig a profilon.

2

a fels6 gorgot a felso sinre.

> 5& ' A bels0 ajtot az also sin kiils6 akasztdjaba helyezzék
i @be, toljak fel, amennyire lehetséges, és akasszak ra
Ne
—

®

Amennyiben a helyiség engedi,
konnyebben behelyezhetik az ajtot,
ha oldalrdl csusztatjak ra a sinekre.

D

A fels6 gorgoknél
a fékeket zarjak le.




‘ (— @- | ;@g '
2 4x i lx : o @ Kiilso ajto osszeallitasa:

Ha mar 6sszelitotték a paneleket, vigydzzanak az ajté mozgatasaval,

@ A paneleket a f6ldon allitsak 6ssze a tiplik segitségével.
nehogy megfesziiljenek a tipliknél, és 4ttorjck a lapot.

\\\\\\\\

I
P

.::

N P L) 4
2x l6xRax12 mo 10N o

fel a profilokat.

@Az ajtot dvatosan egyben mozgassak, az oldalara allitva szereljék

I

fogantyus ajto profil

Ajto szembdl nézve!

Hatulrol rogzitse a fogantyts
profilt csavarok segitségével!

___

fogantyus ajto profil

Hatulrol rogzitse a fogantyts
profilt csavarok segitségével!

17



Ajtd hatulrdl nézve!

(@

Hatulrdl rogzitse a csavarok segitségével!

Ajto hatulrél nézve!

i

@

Az ajtot ovatosan emeljék a gardrobhoz!
Ne allitsak az also6 felszerelt alkatrészre,
mert deformalddhat! Megnehezitve a szerelést!

Hatulrol rogzitse a
csavarok segitségével!

18



A fogantyus profilok szélére
ragasszak fel a porkefét
végig a profilon.

A kiils0 ajtot az also sin belsd akasztojaba helyezzek
be, toljak fel, amennyire lehetséges, ¢s akasszak ra
a felso gorgot a felso sinre.

_—

konnyebben behelyezhetik az ajtot,

[

@ Amennyiben a helyiség engedi,

ha oldalrdl csusztatjak ra a sinekre.

D

A fels6 gorgoknél

a fékeket zarjak le.




@D, e 0

Az elore furatolt 54,8 cm-es
(D oldalfal 3mm-re

helyezkedik el a padl6tol.

Hatul pedig szinel a korpusszal.

® |®

*_—,jT,—___ﬁ%W
|

—\
\
\

® | ®

4
4 q
T
.

17

@1l ]

©

®
NI&] [

®
1®
C

@

Az elore furatolt
54,8 cm-es(D)oldalfal
hatul szinel a korpusszal.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20

